



GORIČKO
Raab
ŐRSÉG

Tretji Kviz o naravi in človeku na območju Trideželnega parka Goričko-Raab-Őrség

Rezultati po finalnem delu tekmovanja

Na gradu Grad smo 21. aprila zaključili 3. Kviz o naravi in človeku na območju Trideželnega parka Goričko-Raab-Őrség. V finalnem delu kviza se je 5 ekip pomerilo v 5 izzivih, ki so od tekmovalcev zahtevali znanje, spretnost in iznajdljivost. Na koncu je bil rezultat zelo tesen. Le pol točke je ločilo najboljše od naslednje uvrščenih. Jurijski metuljčki (Maja Koller, Taja Partl, Jan Zrim in Ina Zagorc in mentorica Tanja Šalamon) iz OŠ Sveti Jurij so si skupaj z drugo uvrščenimi Narcisami in tretjimi Vidrami (iz OŠ Cankova) poleg vstopnic v Doživljajski park Vulkanija, Pustolovski park Bukovniško jezero in Kopališče Banovci prislužili še druženje z vrstniki iz NP Raab in NP Őrség, ki bo 7. junija v tamkajšnji šoli v kraju Neuhaus am Klausenbach. Vsem ekipam letošnjega tekmovanja izrekamo pohvalo in jih k sodelovanju vabimo naslednje šolsko leto.

V šolskem letu 2015/16 smo v Javnem zavodu Krajinski park Goričko skupaj z NP Raab in NP Őrség tretjič izvedli skupno aktivnost Kviz o naravi in človeku na območju Trideželnega parka Goričko-Raab-Őrség, ki je namenjena osnovnošolcem treh parkov. Verjamemo, da lahko v obliki tekmovanja v znanju spodbujamo spoznavanje mejnih območij treh parkov, treh kultur in treh jezikov ter prispevamo k prepoznavanju naravne in kulturne dediščine Trideželnega parka Goričko-Raab-Őrség.

V Kvizu o naravi in človeku na območju Trideželnega parka Goričko-Raab-Őrség je v šolskem letu 2015/16 tekmovalo 15 ekip (59 učencev) iz 6 osnovnih šol (OŠ Sveti Jurij, OŠ Grad, OŠ Fokovci, OŠ Šalovci, OŠ Puconci in OŠ Cankova) na območju Krajinskega parka Goričko. Učencem je pomagalo 9 mentoric, ki so pomagale pri izvedbi in bodrile učence. **Spletni del tekmovanja** je potekal od decembra do konca marca. V spletnem delu so tekmovalne ekipe pokazale znanje v poznavanju naravne in kulturne dediščine s poudarkom na visokodebelnih sadovnjakih. Vsi so vložili veliko truda in časa, za kar si zaslužijo pohvalo. V finalni del kviza se je uvrstilo **5 ekip**, ki so dosegle največje število točk. V finalnem delu tekmovalne ekipe Jurijski metuljčki (OŠ Sveti Jurij), Eko čebelice in Marjetice (OŠ Puconci) ter Narcise in Vidre (OŠ Cankova).

Na finalnem tekmovanju na gradu Grad so se vse ekipe odlično odrezale. Učenci so v 5 izzivih tekmovali brez pomoči mentoric. Le pol točke je ločilo najvišje uvrščeno ekipo Jurijski metuljčki od ostalih tekmovalnih ekip. **Prve tri ekipe** smo povabili na mednarodno srečanje učencev iz Trideželnega parka, ki bo letos v Naravnem parku Raab (Avstrije) na tamkajšnji šoli v karju Neuhaus am Klausenbach v začetku junija. Družili se bomo ob zabavnih igrah in spoznavali zanimivosti treh parkov.

Nagrade za naše tekmovalce in mentorje so prispevali Doživljajski park Vulkanija, Pustolovski park Bukovniško jezero, Kopališče Banovci, Trgovski center Maximus ter Park Škocjanske jame.

